



Considerando a solicitação do Núcleo Docente Estruturante do Curso Superior de Tecnologia em Agroecologia do campus Maués, emitimos a seguinte errata:

ERRATA N° 01/2023/DPSE – EDITAL N° 05/2023/PROEN/IFAM

1 Na Capa:

Onde se lê EDUCAÇÃO DO CAMPO, leia-se **CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM AGROECOLOGIA**

2 Pág. 3 - No título:

Onde se lê *CURSOS DE GRADUAÇÃO – EDUCAÇÃO DO CAMPO*, leia-se **CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM AGROECOLOGIA – CAMPUS MAUÉS**

3 No caput:

Onde se lê *destinado ao preenchimento de 40 vagas para Cursos de Graduação na modalidade de Educação do Campo em regime de alternância*, leia-se **destinado ao preenchimento de 40 vagas para Curso Superior de Tecnologia em Agroecologia, ofertado pelo campus Maués, na modalidade de Educação do Campo em regime de alternância**

4 No rodapé do documento:

Onde se lê *EDITAL N° 05/2023/PROEN/IFAM – GRADUAÇÃO – EDUCAÇÃO DO CAMPO – NOTAS DO ENSINO MÉDIO*, leia-se **EDITAL N° 05/2023/PROEN/IFAM – GRADUAÇÃO – TECNOLOGIA EM AGROECOLOGIA – SELEÇÃO POR NOTAS DO ENSINO MÉDIO**

5 No item 18.1 II:

Onde se lê *II – PÁGINA ESPECÍFICA DA GRADUAÇÃO – EDUCAÇÃO DO CAMPO*, leia-se **II – PÁGINA ESPECÍFICA DO EDITAL N° 05/2023/PROEN/IFAM.**

Manaus, 15 de maio de 2023

Ana Patrícia Cavalcanti Queiroz
Departamento de Processo Seletivo do Ensino – DPSE
PORTARIA No 212/GR/IFAM, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2022